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  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -1

  دهند. م اكسيد يا كلسيم اكسيد واكنش مياكسيد توليد شده، آن را با منيزي دي ) در مراكز صنعتي براي كاهش ردپا كربن1

  پذير است كه در ساختار خود اكسيژن دارد. ) سوخت سبز، سوختي زيست تخريب2

  اي از سوخت سبز هستند. ) اتانول و روغن سويا نمونه3

  يرزمين است.هاي متخلخل در ز ها و دفن آن در سنگ اكسيد رها كردن آن در بيابان دي هاي كاهش ردپاي كربن ) يكي از راه4

  اند؟ هاي زير در مورد آلوتروپ سنگين اكسيژن، درست چه تعداد از عبارت - 2

  هاي پيوندي در آن است. ها در آن برابر شمار جفت الكترون آ) برخلاف آلوتروپ سبك آن، تعداد اتم

  شود. بيني درون آب استفاده مي ب) در صنعت از آن براي از بين بردن جانداران ذره

  اند. ها در امتداد يك خط راست قرار گرفته اپركن آن، اتمپ) در مدل فض

اي سمي و خطرنـاك بـه شـمار     بسيار كم بوده و از اين رو آلايندهاز عنصر اكسيژن  تر  نسبت به آلوتروپ سبكپذيري شيميايي آن  ت) واكنش
  شود. ها مي آمده و تنفس آن سبب آسيب ديدن ريه

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

دست آورد و در اين فرآيند،  توان به كافي، مي SCl2را از واكنش چند گرم سديم فلوئوريد با گاز HFليتر گاز  50لازم براي تهيه  SF4مقدار گاز - 3
  شود؟ توليد مي SO2چند گرم گاز

SCl (g) NaF(g) SF (g) S Cl (g) NaCl(s)   2 4 2 2 

SFها، موازنه شوند.) ه واكنش(معادل (g) H O(l) SO (g) HF(g)  4 2 2  

  ها را از راست به چپ بخوانيد.) گرم در نظر گرفته شود، گزينه 8/0، برابر HF(جرم هر ليتر گاز 

(H , O , F , Na , S g mol )      1
1 16 19 23 32  

1 (126 ،32  2 (126 ،42  3 (84 ،42  4 (84 ،32  

  است؟ نادرستكدام گزينه  هاي لايه اوزون، با در نظر گرفتن مجموعه واكنش - 4

  شود. ) با تابش پرتو فرابنفش به مولكول اوزون، اوزون به گاز اكسيژن تبديل مي1

  تري نياز است. ) براي شكست مولكول اوزون نسبت به توليد اين مولكول به پرتويي با طول موج كم2

  دهد. پذير رخ مي گشتهاي قابل شارژ، واكنش شيميايي بر هاي لايه اوزون برخلاف باتري ) واكنش3

 شود. ) از تبديل گاز اكسيژن به مولكول اوزون انرژي به شكل تابش فروسرخ آزاد مي4

C)بوتانول -1براي سوختن كامل يك مول از  - 5 H OH)4 دهد و حجم مولي گازها  % حجم هوا را اكسيژن تشكيل مي20چند ليتر هوا لازم است؟( 9
 اكسيد است.) دي بوتانول، بخارآب و كربن -1هاي سوختن  است.)(راهنمايي: فرآورده L25در شرايط آزمايش

(H , C , O g mol )    1
1 12 16  

1 (625  2 (5/687  3 (750  4 (5/812  

/در فشار و دماي يكسان، حجم گاز نيتروژن با - 6  24
1 505   اكسيژن برابر است؟اتم نيتروژن با حجم چند مولكول  10

1(/  24
1 505 10  2(/  23

7 525 10  3(/  23
3 762 10  4(/  24

3 01 10  

گـرم  درصد از واكنش چنـد   80با گاز هيدروژن كافي واكنش دهد، پس از پيشرفت  STPليتر گاز نيتروژن در شرايط  6/5 ،اگر طي واكنش هابر - 7
N)آمونياك توليد خواهد شد؟ , H g mol )   1

14 1  

1 (5/8  2 (5/7  3 (8/6  4 (5/5  

  شود؟ يك زودتر مايع مي تري دارد و با كاهش دما كدام بين گازهاي هيدروژن، نيتروژن و آمونياك كدام گاز نقطه جوش پايين - 8

  ) نيتروژن ـ هيدروژن4  ك) هيدروژن ـ آمونيا3  ) هيدروژن ـ هيدروژن2  ) آمونياك ـ آمونياك1

O)چگالي گاز اكسيژن در شرايط استاندارد چند برابر چگالي گاز كلر است؟ - 9 , Cl / g mol )   1
16 35 5  

1 (1  2(
1

2
  3(

/

16

35 5
  4(

/35 5

16
  

/كلريك اسيد، با چگاليدرصد جرمي هيدرو 5/36ليتر از يك محلول  چند ميلي -10 g mL 1
1 ليتر آب اضافه شود تـا غلظـت يـون     10بايد به  2

/كلريد به تقريب برابر ppm109 d)شود؟ 5 g mL , H , Cl / g mol )     1 1
1 محلول      1 35 5  

1 (52/0  2 (08/1  3 (57/2  4 (2/5  



  اند؟ هاي زير، درست چند مورد از عبارت - 11

  گويند. هاي چنداتمي مي ز دو يا چند اتم يكسان يا متفاوت تشكيل شده باشند، يونهايي كه ا آ) به يون

  ب) در همه تركيبات يوني، يك عنصر فلزي وجود دارد.

  هاي چنداتمي، هر دو نوع پيوند يوني و اشتراكي وجود دارد. هاي يوني داراي يون پ) در تركيب

  شود. مول يون حاصل مي 5، ت) از انحلال هر مول تركيب يوني سديم فسفات در آب

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  شود؟ درصد افزايش يابد، فشار گاز چند برابر مي 20اگر در دماي ثابت، حجم مقدار مشخصي گاز  -12
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MgCrترتيب برابر به Xكرومات و سولفات عنصر  دي فرمول شيميايي منيزيم - 13 O2   كدام است؟ Xكرومات عنصر  باشد، فرمول شيميايي دي XSO4و 7

1(X(Cr O )2 7 3  2(X(Cr O )2 7 2  3(X Cr O2 2 7  4(XCr O2 7  

C)ليتر اتانول خالص ميلي 75/28اگر  -14 H OH)2 مول آب مقطر مخلوط كنيم، درصد جرمي اتانول در اين محلول كدام اسـت؟(چگالي   5/1را با  5
/اتانول برابر g mL 1

0 H)است.) 8 , C , O g mol )    1
1 12 16 

1 (44%  2 (45%  3 (46%  4 (48%  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 15

  درصد سطح زمين از آب پوشيده شده است. 75آ) نزديك به 

  هاي يخ است. ترين درصد منابع آب غيراقيانوسي متعلق به كوه ب) بيش

  پ) آب باران در هواي پاك تقريباً خالص است.

  در آب هستند.ها  ها و مولكول ت) درياها مخلوطي همگن از انواع يون

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  تواند باشد؟ داراي كدام عدد اتمي زير مي X، عنصر فلزي XPO4در تركيب -16

1 (11  2 (56  3 (24  4 (19  

/مقداري آمونيوم هيدروكسيد را كه داراي -17  24
3 01 ايم. غلظت محلول حاصل چنـد   مل حل كردهطور كا ليتر آب به 1/0اتم هيدروژن است، در  10

gدرصد جرمي است؟(چگالي آب برابر cm 3
N)است.) 1 , H , O g mol )    1

14 1 16  

1 (35  2 (2/30  3 (9/25  4 (1/20  

  هاي زير پيرامون تركيب آمونيوم سولفات درست است؟ يك از گزاره كدام - 18

  به يكديگر است.آ) مدل فضاپركن كاتيون و آنيون آن مشا

1ب) نسبت شمار كاتيون به آنيون اين تركيب برابر

2
  است. 

  است. 4ها به عنصرها در اين تركيب برابر  پ) نسبت شمار اتم

  دهد. ت) يكي از كودهاي شيميايي است كه دو عنصر نيتروژن و گوگرد را در اختيار گياه قرار مي

  ) ب و پ4  آ و ب) 3  ) آ و ت2  ) پ و ت1

  هاي توليد شده از انحلال دو واحد سديم كربنات برابر است؟ هاي توليد شده با شمار يون يك از تركيبات زير، شمار يون از انحلال كدام -19

  ) سولفاتII) دو واحد آهن (2    ) يك واحد منيزيم كلريد1

  ) سه واحد ليتيم هيدروكسيد4    ) يك واحد آلومينيوم نيترات3

  هاي زير پيرامون واكنش نقره نيترات و سديم كلريد درست است؟ از گزارهچه تعداد  - 20

  است. 2ها برابر  آ) مجموع ضرايب فرآورده

5ها به عنصرها برابر ب در فرآورده محلول واكنش، نسبت شمار اتم

3
  است. 

  كنند. استفاده مي Agپ) از اين واكنش براي شناسايي يون

  ت) فرآورده رسوب حاصل از اين واكنش سفيدرنگ است.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1


